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ДОВІДКА 
ПРО СТАН ВИКОНАННЯ РАЙОННОГО
 БЮДЖЕТУ ЛЬВІВСБЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
за 9 місяців 2022  РОКУ
Дохідна частина районного бюджету
[bookmark: _GoBack]До загального фонду районного бюджету (без врахування трансфертів) за січень - вересень 2022 року надійшло 184,6 тис. грн. податків, зборів та платежів, або 99,3 відсотків до плану на період та 91,2 відсоток  до річного плану.
Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності надійшло 47,4 тис.грн. або 64 відсотки до планових надходжень на період. Частини чистого прибутку (доходу) комунальних підприємств  надійшло - 219,9  тис.грн, у зв’язку з поверненням помилково зарахованих надходжень податку згідно висновків податкової інспекції. Орендної плати за водні об’єкти (їх частини) за звітний період надійшло 12,7 тис.грн. Інших надходжень до районного бюджету поступило 344,4  тис.грн.
Також за 9 місяців 2022 року згідно висновків податкової інспекції повернуто на прибуток підприємств комунальної власності до загального фонду районного бюджету в загальній сумі  315,4 тис.грн.
За січень- вересень 2022 року до районного бюджету Львівського району надійшло міжбюджетних трансфертів на загальну суму 1612,3 тис.грн., зокрема:
· субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень  в сумі 887,3 тис.грн., що становить 91,1 відсотків до плану на січень – вересень;
· субвенції з обласного бюджету на компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян Львівського району – 725,0 тис. грн.(100% до плану рік). 
Видаткова частина районного бюджету
За  9 місяців 2022  року видатки загального фонду районного бюджету профінансовані в загальній сумі  6421,5 тис. грн. при уточненому плані на рік 9107,7 тис. грн. або 73,1 відсотки до плану на період та 70,5 відсотків до уточненого річного плану. 
Найбільша частка видатків становить видатки  на національну безпеку і оборону та на здійснення заходів правового режиму воєнного стану – 4376,7 тис. грн. що становить 68,2 відсотків від загального обсягу проведених видатків за 9 місяців 2022 року. Зокрема кошти спрямовано:
1) на фінансування програми  забезпечення підтримки територіальної оборони Львівського району Львівської області на 2022-2023 роки – 576,8  тис. грн.. (66,7 %);
2) на фінансування програма пожежної та техногенної безпеки Львівського району направлена на забезпечення функціонування 10 державного пожежно-рятувального загону Головного правління ержавної служби України з надзвичайних ситуацій у Львівській області на 2022 рік – 500,0 тис. грн. (100%);
3) на фінансування комплексної  програми підтримки правоохоронних органів Львівського району в умовах воєнного стану                                                              на  2022 рік – 299,9 тис.грн. (50%);
4) на фінансування Програми  забезпечення діяльності Львівської  районної військової адміністрації Львівської області в умовах воєнного стану на 2022 рік – 3000,0 тис. грн. (65,2%).
Решта коштів в сумі 725,0 тис.грн (100% до плану рік) на компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян Львівського району та в сумі 1184,1 тис. грн. спрямовано на утримання апарату Львівської районної ради, що становить  88,1 % до уточненого плану на період.  Кошти спрямовано в повному обсязі на оплату праці з нарахуваннями  працівників апарату районної ради  
Видаткова частина районного бюджету за звітний період виконана за рахунок надходжень районного бюджету та субвенцій з державного і обласного бюджетів за звітний період 2022 року та  спрямованого  залишку  коштів загального  фонду,  що утворився на кінець бюджетного періоду 2021 року на рахунку районного бюджету.
Видатки спеціального фонду в частині власних надходжень бюджетних установ (за рахунок залишку коштів, що утворився на початок року від надходжень плати за оренду майна бюджетних установ ) за 9 місяців  2022 року проведено в загальній сумі  25 тис. грн.  та спрямовано на оплату енергоносіїв та комунальних послуг та на утримання приміщення, яке орендується Львівською районною радою для забезпечення функціонування виконавчого апарату ради.

Додатки: 
Додаток 1-  Звіт про виконання дохідної частини загального фонду районного бюджету Львівського району  Львівської області за 9 місяців 2022 року  на 1 -ох арк.;
Додаток 2 - Звіт про виконання видаткової частини  загального фонду районного бюджету Львівського району  Львівської області за 9 місяців 2022 року на 1- ому арк.
Додаток3 - Звіт про виконання видаткової частини спеціального фонду районного бюджету Львівського району  Львівської області за 9 місяців 2022 року  на 1- ому арк.
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