1. ЗВІТ
1. про задоволення запитів на публічну інформацію 
1. за період 01.01.2024-31.12.2024 
Публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка перебуває у володінні суб’єктів владних повноважень, а також у інших розпорядників, визначених Законом України «Про доступ до публічної інформації» (важливою ознакою публічної інформації є її попередня фіксація на будь-яких матеріальних носіях інформації, що не потребує у відповідь на запити її створення (наприклад надання роз’яснення).
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До повноважень відділу документообігу, розгляду звернень громадян та контролю належить реєстрація запитів на отримання публічної інформації. За період з 01.01.2024 по 31.12.2024 здійснено реєстрацію 41 запиту на інформацію, одне з яких дуплет. 23 надійшли електронною поштою, 15 – поштою, 3 – наручно. Здебільшого запити на отримання публічної інформації надсилають громадяни – 24, від органів виконавчої влади, як до розпорядників інформації – 4, від юридичних осіб – 9, 4 від представників засобів масової інформації. 
За результатами розгляду запитів на інформацію 41 запит  задоволено в розгляді. Здебільшого громадяни звертаються з метою отримання архівних копій документів, документів, що стосуються роботи установи.
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